



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2018/ DIRGERAL/IFAP

A Direção Geral do *campus* Macapá, através da Comissão do Projeto “Liderança e Representatividade: Uma escolha democrática”, no uso de suas atribuições legais conferidas pelas Portarias nº 089 de 06 de abril de 2018/DIGERAL/IFAP, e nº 094 de 12 de abril de 2018/DIGERAL/IFAP, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 02/2018/DIRGERAL/IFAP. Os itens não abrangidos por esta retificação permanecem inalterados.

Onde se lê:

4 DA ELEIÇÃO

4.4 O resultado será homologado e divulgado no dia 21 de maio de 2018 no site institucional e murais da instituição.

Leia-se:

4 DA ELEIÇÃO

4.4 O resultado será homologado e divulgado no dia **18 de maio de 2018** no site institucional e murais da instituição.

Onde se lê:

5 DA POSSE

5.1 A cerimônia de posse dos Representantes e Vice-Representantes de Turma ocorrerá dia 23 de maio de 2018, às 16h00min, no Auditório do campus Macapá, com a presença dos gestores da Instituição e representante do TRE-AP.

Leia-se:

5 DA POSSE

5.1 A cerimônia de posse dos Representantes e Vice-Representantes de Turma ocorrerá dia **21 de maio de 2018**, às 16h00min, no Auditório do campus Macapá, com a presença dos gestores da Instituição e representante do TRE-AP.

Macapá, 02 de maio de 2018.

Tatiana Duarte da Silva
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria nº 089 de 06/04/2018